

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 30 kor. — 40.
Egy hóra 90.
Egy hétre 20.

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre 14 kor.
Fél évre 7.

Egyes szám 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Főtér 7. szám alatt.

Hirdetők ezm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők kedvezményben részesülnek.

Nyilttér soronként 40 fill.

Kéziratok nem adóznak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt támogatásával:
a „SZEKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:
PAP SÁNDOR.

Felelős szerkesztő telefonja 73.
Szerkesztőség és kiadóhiv. telefonja 101.

Rabok legyünk, vagy szabadok?

A vasutak ezer ágai, a vízi közlekedés különféle módjai, mint egy hálózat fűz egybe Európa forgalmával, melynél az uralkodó elv: a ki bírja, az marja. Ausztriával közös vámterületté alakítottván, most az első kérdés az, hogy a nagy világforgalomba országunk gazdasági érdekei értelmében be tudunk-e illeszkedni?

Ez idő szerinti kormányunk a kérdésre aképen adja meg a választ, hogy ő egész jóhízeműséggel feltételezi az osztrák kormányval való oly megegyezést, mely hazánk gazdasági érdekei megóvását biztosítja a közös vámterületen. És így az 1903-ban letelő külkereskedelmi szerződések megújítását ez alapon is lehetőnek tartja. Ez értelemben meg is indultak a két kormány küldöttjei között a vámtételek megállapítására a tárgyalások. Mire mentek eddig, arról semmi hír.

De van ám hír egy más valamiről. Arról, hogy a hármass szövetség másik két fele, az olasz és a német, miként gondolkodik, a velünk kötendő új keres-

kedelmi szerződésről. Pedig ez a fő. Mert ez a hármass szövetség volt alapja eddig is a mi külkereskedelmi szerződéseinknek. A hármass szövetség kedvéért kellett nekünk is francia- és oroszellenes gazdasági politikát folytatnunk, melynél fogva a francia piacot teljesen elvesztettük s terményeinkkel maradtunk a közös vámterület jó bolondjai.

De elértünk azon határig, hogy ilyen jó bolondok tovább nem maradhatunk. Mert a megélhetésről van most már szó s arról, hogy rabok legyünk-e vagy szabadok? A közös vámterület rabja legyünk-e irtóztató komisz rabkoszton, vagy ura legyünk javainknak s a világ forgalommal mint önjoguk, saját érdekeink alapján lépünk szerződésre.

Németország, a mit eddig hallgatagon már ugy is megcsinált, most szerződés-szerűleg készül magas vámtételekkel kitélni terményeink bevitelét. Buza, rozs, árpára 4—5 frtos vámot akar vetni. Könnyű reá a válasz: tiltsuk ki mi is az ő iparcikkeit. De ki veszi ennek hasznát a közös vámterületen? az osztrák ipar, mely ugyis nyomva tartja a miénket. Ausztria örül ennek. Ha Németország nem veszi a mi búzáinkat, annál

olesóbban marad majd Ausztriának. Iparcikkei pedig kizárólag minket boldogítanak. Ily kilátások rajzolódnak előttünk az új egyezkedéseknél a közös vámterületen. Ez nem álmokkép. Ez a tényekből levonható valóság. Hát lehet a közös vámterületen a mi érdekeinknek megfelelő szerződéseket kötni? Nem lehet. Már most ily viszonyok között, mit tenénk az önálló vámterületen, hogy terményeinknek értékesítését biztosítsuk?

Először is számot vetnénk azzal, hogy az ipart itthon fellendítsük, terményeink fogyasztását idebenn előmozdítsuk, a gyapjunak, állati bőröknek s egyéb termékeknek feldolgozását itthon tegyük lehetővé, hogy ekképen a szükséglet kölcsönösen kielégíthessék.

Azután egyezséget ajánlanánk fel Ausztriának, Német- és Franciaország-nak, hogy melyik mily kedvezményben részesítene javainkat vizsonzolgálat fejében.

Igy csinálják ezt a világ államai egymással. Miért ne tehetnék mi is ugyanezt. Természetesen egyik a másiknak gyengéit igyekszik kikapogatni s kihasználni. Járjunk el mi is ez irányban okosan. S ha más államok ekképen bol-

A fejedelem irodeákja.

Történelmi regény.

Irtta: Király Béla (42.)

— Nem, nem, tovább nem tűrhetem ezt a kínzó szenvedést. Szakítani fogok Liviával örökre. Hiszen eddig is már csak kint és fájdalmat hozott rám ez az örült szerelem. Effelejtem őt, el akarom felejteni. Kitépem szíveimből emlékét is. Így tusakodott magában a féltékeny irodeák.

Már az esküvő napját is bejelentette Szőlősi tiszteletes urammal. Első dolga volt ezt bejelenteni. Szomorú, levert arccal állt be a tiszteletes urhoz.

— Mi a baj Dávid fiam? Miért nézel olyan keservesen, miut egy aszalt szilva?

— Hej! Nagy baj van, tiszteletes ur.

— Teringettét, hát már mikor lesz egyszer vége annak a sok bajnak?

— Azt hiszem tiszteletes ur, hogy csak akkor, ha majd elnyel a sír szája.

— Mondasz valamit fiam. Míg az embernek lába ezt a göröngyös földet tapodja, addig soha seifogy ki a bajból. Egyik nyomorúság után jó a másik s a harmadik.

— Nekem igen sok jutott ki belőle.

— Na hát mi nyomja a szívedet Dávid fiam? — kérde az öreg pap atyai jósággal.

— Az tiszteletes ur, hogy az esküvőből nem lesz semmi.

— Hát már miért ne lenne?

— Csak azért, mert nincs menyasszony.

— Ej! Hát hová lett az Isten adta?

Már szinte restelte az irodeák a további vallomást.

— Különbben hallottam a dologról, az eféle nem szokott Vásárhelyt titok maradni. Nincsen semmi baj, én ismerem mind a kettőt, meg lehet bennük bízni. Ne busulj öcsém. Gombház, ha leszakad, lesz más. Jöjj inkább velem, ürítsünk ki bufelejtőül egy pár poharat. Így is, úgy is, minden hiába való ebben a mulandó világ életben.

A pap és az irodeák a legjavában mulattott, a mikor egy harmadik társ szegődött hozzájuk. Feriz volt az új vendég, a hűséges barát.

Rosnyai eleinte hidegen fogadta őt, de a mikor Feriz mindent elmondott a tényállás szerint s előadta, hogy csak az új pár boldogsága érdekében fáradt, kiderült Rosnyai arca s baráti jobbát nyújtá Feriz felé.

— Bocssás még barátom, hogy kételkedni mertem hűségében.

— Így van jól barátom, szent a béke. Erre már ihatunk egyet, — szolt jovialis hangon a tiszteletes. Ugy is rövid e világi

élet, ne veszekedjétek. Ennek a kicsi Erdélynek ugy is annyi ellensége van. Legalább a magyar rokonlelkek értsenek egyet.

A kiengesztelődés megtörtént. Leginkább örvendett Livia a félreértés ilyen barátságos kiegyenlítésén.

Miután a házasságnak anyagi oldala is szépen elintéztetett, minden oldalról sürgették az egybekelést. Ez nemsokára meg is történt s az irodeák a házasság élet boldogságát megízlelve, egyelőre félre tette a költészetet. Udvarfalván vettek egy kis birtokot s ide költözött ki a boldog család.

Feriz is addig legyeskedett a szekely nők körül, a míg egyiknek hálójába megakadt. Feleségül is vette a derék nőt, a ki aztán kivert férjéből minden régi törökös hajlamot s olyan becsületes magyar embert teremtett férjéből, hogy egész Maroszákon párját kellett keresni.

Idáig tart az én történetem. Kettős boldog házassággal végződött az be. Ha így se tetszik az én kritikussomnak, akkor igazán nem segíthetek a dolgon. Házasodjék ő is meg, mint az én regényhőseim s akkor majd leteszi a kritikus pennát s enyhébb szemüvegen nézi e világ életet.

Vége.

dogulnak, miért ne boldogulnánk mi is? Értékes engedményeket tehetünk mi az iparezikkek behozatalára, de csak azokra, melyek nálunk még nem gyártatnak s viszont kapnánk értékes engedményeket borunkra, buzánkra, marhánkra.

Egy szóval, a nagy világforgalom részeseivel való egyezkedés sokkal sikeresebben eszközölhető, ha mi saját gazdaságunkkal számolunk s magunk érdekeivel állunk elő, mintha az osztrákokkal összeegyeztethetlen érdekek elmentével, egyikünk vagy másikunk megkísébbítésével kellene szerződéseket kötni. Megesalni mi az osztrákokat nem akarjuk, de megcsaladni mi sem engedjük magunkat.

Épen ezért jól meg kell választani, hogy „*rabok legyünk, vagy szabadosok*” kérdésnek első vagy hátsó részét válasszuk.

POLITIKAI HIREK.

Uj kombináció a II. kerületben. Bizonyos kormányparti forrásból az az érdekes hír szivárgott ki, hogy Geréb Béla volt polgármester feladta volna Szentmariaival szemben az első kerület országgyűlési képviselő jelöltségét és a II. kerületben jelölteti magát Bedőházi János képviselőnkkel szemben. Első pillanatra úgy tűnik fel ez a hír, mintha legtermészetesebb lenne. Ha azonban szorgosabb vizsgálat alá vesszük, egy klikk rendszeres működését látjuk, mely minden áron Geréb Bélát szerezni képviselőnek látni. Mint hogy kérelmetlenül áll előttünk azon tény, hogy Geréb Bélát 10 évi polgármestersége miatt szerzett érdemeiért avagy népszerűségeért — sem az első s még kevésbé a második kerület képviselőjének soha meg nem választaná. Az is tudvalevő, hogy az első kerület — eltekintve Szentmariaitól, ki a tiszta választások embere — nem annyira korumpát, mint a második kerület, hol a seletség emberei már jó ideje, hogy büntetlenül garázdálkodhatnak. Így, s ezen okból született meg azon gondolat, mely Geréb Bélát az első kerületből, — mely bár biztosabb kormányparti hely, — a második kerületbe szeretni áttenni.

Ez tehát világos dolog, hogy a korrupcióna támaszkodó klikk, mely a Bánfi-féle választások módját örökül tartotta meg; a Széll hármasszavát negligálna saját maga módja szerint (minőt a pótválasztásnál már láttunk.) mindent elkövet, hogy egyéni érdekeik támogatására maguknak képviselőt csináljanak. — A tendencia világos s nem hogy kétséget azíránt, hogy a közelgő képviselő választás a második kerületben az

erőszakosság és törvénytelenység egész özönét fogja reánk zudítani.

Egyet azonban kifeledek a klikk urai a számításból, még pedig azt, hogy a független polgárság jogai felett van ki örködjén, s bár tény, hogy nagy része óriási kezelmek árán tudja magát fentartani, de azért mégis fentartja. S az a kis töredék, mely rendszeren elszokta magát adni, — nem jelenti még azt, hogy a szegénységgel küzdő de becsületes polgárt is meglehessen venni.

Egy választó.

(Ezen hír mely még megváltozhatik, a függetlenségi pártra nem bír nagy jelentőséggel, mivel Bedőházi János jelenlegi képviselőnk a nagy közönség előtt szerzett érdemeivel és népszerűségével Geréb Béla felett könnyű győzelmet arathat.

Az ellenzék Bánffy ellen. A múlt hetekben Bécsből kiindult vádak Bánffy volt minisztereinek ellen folytatást nyerne abban az interpellációban, melyet az ellenzék fog intézni a kabinet azon tagjaihoz, kik a Bánffy-féle miniszteriumnak is tagjai voltak. E czírből már volt is értekezlet a függetlenségi és 48-as polgárok között. Valószínűleg ugyanez ügyben az Ugron- és néppárt is fog interpellálni.

Rácsozat a Kossuth-szobor körül.

Felhívás társadalmunkhoz.

Néhány nappal ezelőtt szólaltunk fel először, hogy mennyire ideje volna már a Kossuth-szobor rácsozatáról gondoskodni, hogy ne kelljen szégyelnie magunkat az idegenek előtt, kik hírünket vizsgálják, hogy a marosvásárhelyi szép Kossuth-szobor még mindig rendezetlen környezetben, kerítés nélkül áll.

Felhívtuk erre a szoborbizottság, a Kossuth asztaltársaság figyelmét, sőt a városi hatóságát is. Hiszük, hogy felszólalásunk nem fog ott sem viszhangtalanul elenyészni s sietni fog mindenik kivenni a maga részét e kegyeletes tényből, mivel úgy tudjuk, hogy amugy is van valamelyes összeg már összegyűlt e célra.

Most a nagy társadalomhoz fordulunk, ahhoz a társadalomhoz, a mely annyiszor mutatta már megható példáját hazafias kegyeletének.

Fogjunk össze s hozzuk el erőnktől telhető áldozatunkat s gyűjtsük össze azt a néhány száz koronát, a melylyel rendeztetni és bekerítettetni lehet a nagy hazafi szobrát. Mutassa meg Marosvá-

sárhely társadalma, hogy szívében a kegyeleten kívül a haza nagy fia iránt olthatatlan tüzzel ég a *hála* nemes érzelme is.

Nyilvános gyűjtést indítunk meg lapunk útján addig is, míg vagy a szobor-bizottság, vagy a Kossuth asztaltársaság kezébe venné az ügy intézését, a melyhez a segédkezést ezennel továbbra is felajánljuk.

A gyűjtést már jelen számunkkal megkezdjük. S im itt az első adomány. Hincz Zoltán gyógyszerész ur, ki elsőnek pengette az eszmét, **10 koronát** küldött szerkesztőségünkhöz a Kossuth-szobor rácsozatának költségeire. Ehhez tesszük szerkesztőségünk **10 korona** adományát is, úgy hogy **20 kor.** összeggel a gyűjtést a **Kossuth-szobor rácsozatának alapjára** a mai nappal megkezdjük.

Járuljon mindenki akármily csekélyke adománynyal is e most még szerény összeg gyarapításához.

A „Székelység”
szerkesztősége.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1901. augusztus 23.

Derengő hajnal.

A városi tisztviselők értekezlete.

Hofbauer polgármester helyettes tegnap délután értekezletre hívta össze a városi tisztviselőket. Az értekezleten megjelentek egy a fő, mint az összes kültisztviselők. A polgármester helyettes beszámolt a tisztviselők előtt eddigi működéséről, (melyek — igazságszerint szólva — osztatlan tetszéssel találkoznak mindenfelé) ugyszintén előadta terveit jövőbeli munkásságára nézve. Kikérte egyszersmind kollegális véleményüket a már tett és az ezután teendő intézkedésekre nézve. A tisztviselői kar nevében **Nagy Imre főjegyző** válaszolt. A tisztviselők teljes meglegedését és oszthatlan bizalmát fejezve ki kiemelte, hogy mindnyájan értékelik és becsülik az eddigi munkásságát a polgármester helyettesnek, mert látják, s megvannak győződve arról, hogy ily módon ilyen ténykedéssel rendbe jönnek a városi dolgok, a mi által visszatér a közbizalom s a polgárság

EGY FORINT HETI RÉSZLETFIZETÉSRE szállítunk mindenféle rendszerű is, melyen leszállított árban. **Varrógép VARRÓGÉPET, valódi SINGERT** javítást vevőinknek ingyen.

Budapestből e czéha szerződöttetett gépjelzőrünk ingyen oktatja vásárlóinkat a díszvarrás és himzésre. Dus választék minden rendszerű géprezsekből (tű, olaj, szij, fogaskerekek, himzéseslymek, stb.) — **Viktoria kézi himzőgép.** — **Kerekpárkészetünket féláron árusítjuk. Vilamos csillárokból nagy választék — részletfizetésre.**

Fischer Gyula és Fiai cégnél
Marosvásárhelyt. (Fotér.)

teljes megalégedése, a város ügyeinek vezetése iránt.

Ennyit az értekezletről.

Magunk részéről csak örömtünket fejezhetjük ki, ha a tisztviselői kar tett ereje teljességével méltányolja a szorgalmas munkát s kezét fog arra, hogy igazán jó és törekvő munkával már valahára tisztességes közigazgatást csináljon, a melylyel ennek a szegény, sokat gyöttrődött városnak ügyeit a rendes kerékvágásba lehetne vezetni.

Üdvözljük a derengő hajnal hasadást.

— **Uj regényünk.** *Mai számunkban befejezéshez ér „A fejedelem iródeákja” című regényünk s egy új regényt kezdünk meg, mely vár-sunk társadalmi életéből van kizakítva s mely könyv alakjában is meg fog jelenni. Oroszlány Gábor hírlapíró kollégánk sajtó alá adott „BETEG LELKÉK” című egy kötetes regénye lesz ez. A regény érdekességénél és gazdag tartalmánál fogva jó olvasni valót ad olvasó közönségünknek, mire felhívjuk b. figyelmüket. A regény közlését vasárnapi számunkban kezdjük meg.*

— **Meszlény Lajos meghalt.** Székes-fehérvárról jön a hír, hogy a Kossuth család rokona, a képviselőház jó kedvéről ismert *Luluja, Meszlény Lajos* függ. és 48-as párti képviselő tegnap éjjel meghalt. *Meszlény* halála őszinte részvétet kelt országoszerre, de különösen a Kossuth pártban, melynek egyik igen tevékeny, hasznos tagja volt. Temetése pénteken délután lesz, melyen nagy számban vesznek részt a függetlenségi párti képviselők.

— **Ifj. Bárány Zeyk József temetése** nagy pompával, a közönség osztatlan részvétele mellett folyt le kedden délután Sáromberkén. A háznál Zoltáni sáromberki ev. ref. lelkész könyörgött az elköltözöttért, a sírnál Kenessey Béla és Herepei Gergely kolozsvári papok beszéltek. A tetemet három koporsóban helyezték el a kriptában rokonai mellé.

— **Kossuth Ferencz Zilahon.** A függ. és 48-as párt vezére első vidéki útját Zilahon tette meg a mult vasárnap. Zilah Kossuth-párti polgársága nagy fényvel fogadta a párt vezérét és óriási lelkesedéssel tüntetett mellette és a párt elvei mellett. Zilah-ról a kerület néhány nagyobb községébe rándult ki Kossuth Ferencz kíséretével s éjjel 12 órakor Csucsán vonatra szállt és visszautazott a fővárosba.

— **Megjutalmazott tanítók.** A báró Bánffy János Endre alapítvány kamataiból kiváló eredményes működésükért Deák Lajos kir. tanfelügyelő előterjesztésére 40—40 korona jutalmat szavazott a megyei közg. bizottság közelebbi gyűlésén tíz megyei tanítónak és tanítónőnek. A megjutalmazott tanítók ezek: Makka Kálmán sáromberki, Pataki Dénes magyarósi, Szabó Lajos ny.-szeredai, Felméri Mihály makfalvi, Bartha Lukács m.-bándi, Osváth Mihály m.-madrasi, Erese Miklós magyar-fülpesi, Imre Ferencz k.-remetei, Váradi Irma beresztelki, Tályainé, Némethi Ida maros-vécsi.

— Tüzzoltó vendégek elutazása.

Tegnapelőtt lefolyt tüzzoltó ünnepélyre idesereglett tüzzoltó vendégeink nagybárára csak ma utaztak vissza, ki-ki saját lakhelyére. A tegnap még egy néhány lelkes tag városunk nevezetéseit mutatták be a vendégeknek s kalauzolták egyik utcából a másikba. A vendégek elutazásukkor is a gyönyörű ünnepélyről s a kiváló szakgyakorlatokról beszéltek, melyet Császár Ferencz és Szentgyörgyi Dénes parancsnokok oly nagy precizitással, szakértelemmel és fáradságos munkássággal tanítottak be s vezettek végig. Grexa Gusztáv egyetű segédúsztnak szépen megírt felolvasása az egyetű történetéről most van nyomtatás alatt, melyet a vendégek után küldenek s az egyetű jegyzőkönyvében is meg fogják örökíteni.

— **Székely fiúk sorozása.** A székely fiúk iparos tanoncokul való sorozása ma volt a vármegye-ház nagytermében. A m. kir. államvasutak műhelyeibe és a diósgyőri vas- és acélgyárba a székely fiút válogatták ki abból a csoportból, mely ma jelentkezett fölvetel végett. A székely fiukat Agyagási orvos vizsgálta meg, meggyőződést szerezvén épségükről és arravalóságukról. A két székely fiút még e hóban elküldik a beosztott helyükre.

— **Az új esküdtek.** Most állítják össze a törvényszéknél a III. esküdt-bírószági ülészakra az esküdtek névsorát. Egyik közelebbi számunkban a végleges összeállítás után közölni fogjuk.

— **Tanítók nagy gyűlése.** István király napján folytatták a tanítók országos bizottságuknak gyűlését. Szervekedett ugyanakkor országosan az árvaházi tanítóság is. A második nap főérdekesége az *Eötvös-alap* gyűlése volt. Kiosztották az Eötvös-alap és Tanítók Háza Egyesület díjait kilenczvenhárom főiskolai tanuló között. Városunkból *Marthy Pál* főiskolai tanuló részesült féldíjas kedvezményben.

— **Lányi Géza,** a jeles czimbalom művész, közkívánatra még két napra visszatér társulatával városunkba hangversenyezni. Szombaton és vasárnap este a Letzter Samu féle kerthelyiségben játszik a kitünő társulat.

— **Elveszett** kedden az Erzsébet-ligetben egy női arany nyaklánc. Kéri az illető a becsületese megtalálót a rendőrkapitánysághoz bejelenteni. 85. 2—2.

Füzdő szivacsok! Női szépségtejek, arcz kenőcsök, krémek, puderek minden színben, szappanok minden illatban, moszdó vizek, mindennemű keféáruk, uri és női fésűk, hajtűk, hajszűtő lámpák és vasak, szájj és fogtisztító vizek, porok, paszták és krémek, labdacsook, bajusz ápoló brillantinok, pedrők, erősítők, bajusz kötők és fésűk. **Hajhullás és korpa elleni szerek.** haj-, bajusz- és szakállfestő szerek, minden tetszés szerinti szín azonnali elérésére, mely szín egyszeri bekenés után 5—6 hétig tart. Női és férfi hajszin helyreállítók, melyek az őszülő hajnak eredeti színét adják vissza. Gummi és halhólyag, óvszerek urak és hölgyek részére jótállás mellett. Körömvágók és tisztítók. Láb-, kéz- és test izzadás elleni szerek. Pomádék és illatszerek a legdivatosabb és minden erősebb virágillatokban. Dió-olajok és kivonatok **legnagyobb választékban mindig friss és eredeti minőségben jótállás mellett a legolcsóbb áráért csak!**

BENŐ B. R.

Illatszerezsnél, mint **specziálístánál** kaphatók Marosvásárhelyt, Bolyai-utca, Papp-palota.

A kiadóhivatal vezetője: **Király Pál.**

Sz. 4552—1901.

tkvi.

Árv. hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a marosvásárhelyi takarékpénztár r. t. végrehajtónak Solyom Péter és Rác János végrehajtást szenvedők elleni 260 és 230 korona tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényszék területén levő Hidvég község területén fekvő, a hidvégi 7. sz. tjkvben A + 1 rend 14, 15 hrsz. épületes beltelekből a Solyom Pétert illető ^{40/240}-ed azaz ^{1/6}-od rész jutalékra 180 kor. 33 fill., a hidvégi 26. sz. tjkvben A + 1. rsz. 45, 46, 54^a hrsz. épületes beltelekből a Rác Jánost illető ^{1/2} rész jutalékra 582 kor., a hidvégi 1. sz. tjkvben foglalt A + 1. rsz. 1. 2. hrsz. beltelekből pedig a Rác Jánost illető ^{1/2} rész jutalékra és illetve az 1881. LX. t.-cz. 156. §-a értelmében a nem adós társ tulajdonos Rác Jánosné, Bardasán Károlinát illető ^{1/2} részre is, tehát az egész ingatlanra 124 koronában, ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1901. évi szeptember hó 23. napjának d. e. 9 órájaker** Hidvég község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10^o-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék telekkönyvi hatóságától 1901. évi július hó 30-ik napján.

Elekes

86.

kir. törvszéki albiró.

Sz. 4508—1901.

tkvi.

Árv. hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a marosvásárhelyi takarékpénztár rész-

vénytársaság végrehajthatónak Borbély Farkas végrehajtást szenvedő elleni 300 kor. tökekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényszék területén levő Jedd község határára fekvő, a jeddi 331. számú telekjegyzőkönyvben foglalt s jelenleg Magyar Sándor és neje Gál Ilka nevében álló ingatlanokra és pedig 1. rsz. 1989. hrsz. erdőre 14 kor., 7 rsz. 1640, 1641. hrsz. legelőre 14 kor., 8. rsz. 1671. hrsz. legelőre 7 kor., 9. rsz. 1964. hrsz. erdőre 17 korona és a jeddi 412. számú telekjegyzőkönyvben foglalt s most kiskoru Dénes Ilka és Berta nevében álló A 3. rsz. 1122/1. hrsz. szőlőn a Dénes Gergely haszonélvezeti jogának fentartása nélkül 170 korona, továbbá a jeddi 359 sz. tljkyben A 3. alatt foglalt ingatlanokból Borbély Farkas 1/2 rész jutalékára és az 1881. LX. t.-cz. 165. §-a alapján a nem adós tulajdonos társak kiskoru Borbély György, Domokos, Lajos, Mihály, Gyula és Jusztinát illető 1/2 részre is, tehát az egészre, továbbá 359 telekjegyzőkönyvből a 615 számú telekjegyzőkönyvbe Domokos István javára átírt A 3. rsz. 369. hrsz. ingatlanokra 284 kor., végre a jeddi 204 sz. tljkyben A 3. alatt foglalt 1 rsz. 1272, 1273, 1274, 1275, 1276, 1277. hrsz. erdőből Borbély Farkast illető 3/300-ad rész jutalékára s illetve az 1881. LX. t.-cz. 156. §-a értelmében a nem adós tulajdonos társak ifj. Kovács István, Kovács Gergely kiskoru, Kovács Pál, Kovács Sándor kiskoru, Kovács Márton és neje Daróczi Juliánna, Kovács Sándor és neje Zrínyi Juliánna, Kovács Mózes, Kovács György, Kovács Póli, Kovács Nándor, Kiss Lajos, Kiss Anna, Erdős Mózesné, Borbély Sándor, Borbély Juliána, Borbély Ilka és Borbély Esztert illető 294/300-ad rész jutalékára is, tehát az egészre 14 korona s így összesen 792 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban tlkvi testenként és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1901. évi szeptember hó 24-ik napján d. e. 9 órakor** Jedd község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áronalól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró-

ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tlkvi hatósága.

Marosvásárhely, 1901. július 30-án.

Elekes

87. kir. törvényszéki albiró.

Sz. 6641—1901. 83 2—3.
v. t.

Hirdetmény.

Marosvásárhely sz. kir. város törvényhatóságának tanácsa által a város szolgálatában álló 38 rendőr és 6 hivataloszolga részére évenként szükséges téli és nyári ruházat, nemkülönben ezek részére szükséges 38 db hosszú száru és 6 db rövid száru eszima szállításának 3 azaz három egymásutáni évre leendő biztosítása céljából árlejtés hirdettek; az évenként megállapított szükséglet a következő:

1. Ruházat.

a) A rendőrök részére.

38 db téli zubbony, 38 db téli nadrág mellényvel, 38 db nyári zubbony, 38 db nyári nadrág mellényvel, 20 db köpenyeg és 38 db sipka.

b) A hivatali szolgák részére.

6 db téli és 6 db nyári zubbony, 6 db téli és 6 db nyári nadrág mellényvel.

2. Lábbeli.

a) A rendőrök részére.

38 pár uj és 38 pár fejelés eszima.

b) A hivatali szolgák részére.

6 pár uj és 6 pár fejelés eszima. Árlejtés hirdettek továbbá 7 db téli pokrócz, 34 db ágylepedő, 3 db szalmazsák és 3 db fejpárna szállítására is.

Vállalkozni kívánók felhivatnak, hogy írásbeli zárt ajánlataikat külön a ruházatra, külön a lábbelire és külön az egyéb felszerelési kellékekre **foljó évi szeptember hó 1-ig** polgármester kezéhez terjesszék be.

A v. tanács fenntartja magának azon jogot, hogy vállalkozók közül szabadon választhasson.

A téli és nyári ruházat, nemkülönben az egyéb felszerelési tárgyak minősége felől a rendőrkapitányságnál tájékozás szerezhető.

Marosvásárhely sz. kir. város tanácsának 1901. évi augusztus hó 13-án tartott üléséből.

Hoibauer Aurél s. k.,
polgármester helyettes.

Van szerencsém a helyi és vidéki t. vevőimet értesíteni, hogy **több év óta a Plebánia épület alatt fennálló**

friss és füstölthos üzletemet

foljó hó 17-től Fötér Gáspár Gyula ur épülete alatt levő Lengyel-féle üzlet-helyiségbe helyezem át és igyekezni fogok nagybecsű vevőimet továbbra is pontosan kiszolgálni, kérve szives pártfogását

maradtam tisztelettel

5—6. (79.) **Hajós Károly.**

Eladó

egy éves him

foxterrier kutyá.

Czim a kiadóban. 84 2—3.

Kávét! Kávét!

Nem kell *Fiuméből* meg *Triesztből* rendelni, mert

PETRÁS GÉZA

fűszer- és csemege-kereskedésében éppen olyan olcsók.

1 kiló szép Santos 1 frt 20
1 „ nagy szemű Santos 1 „ 30
1 „ zamatos Cuba 1 „ 50

Royal Pörkölt kávé

a legjobb pörkölt kávé 1 kiló 1 frt 80,
2 frt és 2 frt 20.

6—10. (77.)

Mindennap friss

Pschorr Maláta sör

jégbe hűtve 4 üveg 20 kr.

Friss hevesi görögdinnye,

szőlőből *Turkesztán*

és kitűnő csemege szőlők

legolcsóbb napi árban.

Tudatom a nagyérdemű vidéki és helyi közönséget, hogy a

régi jóhírnevű

vendéglőmet

ismét személyes kezelésem alá vettem

Ajánlom a kitűnő, csakis valódi jó minőségű boraimat és a rég elismert, jó házi konyhamat. Ebed és vacsora kívánatra házhoz is hordva.

Hörl Simon

1. 15 0. vendéglős